

觀摩完令同學們震懾的晨練，同學們隨著武警叔叔進入室內。映入眼簾的是一排整齊的槍支，經過武警叔叔精密的解說，同學們刻不容緩、力爭上進想要測驗。有同學摸一摸槍支的外表，那是擦亮戎行的光輝；有同學掂一掂槍支的重量，那是沈甸甸的尋求信仰。多麼鏗亮卻又多麼重啊，他們擔負起時代的重擔，護衛國家的政府公民，支付血汗和力氣。

然後進入榮譽室。驚嘆於十二中隊樹立助績的一起，也看到了武警叔叔們背後不為人知的艱苦：在最需要支援的疫情時期，他們仍奮戰一線，護衛政府安全，使得公民幸福；擒拿非法人員是職責，也是使命和職責。其間最典型的一例是趙鑫武警成功處置持刀人員沖闖事件，卻身中一刀。由此可見，他們的品質是那樣地純真和高尚，他們的意志是那樣地堅韌和剛烈，他們的氣質是那樣地淳樸和謙遜，他們的胸襟是多麼地美麗和寬廣！



同學們學習了如何把被子疊得方方正正像「豆腐塊」的。走進武警們的宿舍，瓷白的大理石上沒有一點兒汗穢，憑整的涼席上只要被褥和軍帽。班長叔叔演示疊被子的正確打開方式。確確實實沒想到一條被子從松軟舒塌能夠經過一絲不苟的精神力氣到方正立體，那是多多少少次的操練結果！同學們很快投身於疊被子的「工作中」，即便有許多缺乏，但也立竿見影。

之後，同學們見證了武警們的艱苦，發表自己的感言和發自肺腑的祝福。那一句句真摯的話語也感染著武警的心，在那堅毅的目光裏延續下去……

初一（11）班 張自強 經過觀賞武警十二中隊，我深入體會到咱們如今的幸福日子是由他們保駕護航的。他們的重要性無與倫比，我對他們的敬意更無法用言語表達。

初一（11）班 張沁悅 在八一建軍節前夕，咱們觀賞了坐落市政府的武警部隊十二中隊。經過觀看部隊的操練、榮譽業績以及日常日子等等，咱們更好地了解了這些護衛咱們國家安全的戰士，我向他們表示由衷的敬意和衷心的感謝。武警叔叔們，八一建軍節高興！

阳光公平且有质量地照亮孩子求知向学的道路向未来

初一（11）班 王思穎

今日，咱們觀賞了武警部隊第十二中隊，其間，令我形象最深入的

是觀賞軍旅日子中的疊被子。

班長演示的一絲不苟，咱們也目不斜視地盯著，一床軟軟的軍被，經他的一番修整後，就變成了一塊方方正正的「豆腐塊」，大家看了今後都驚嘆不已，刻不容緩的想要自己著手試一試。我找到自己的夥伴決議協作，你一鋪、我一疊，幹得可歡了，一不小心疊錯了，也不曾有抱怨。

最終咱們齊心協力，終於疊出了一個「豆腐塊」，黃書記笑著稱譽道：「明天早上起來疊被子也要疊成這樣」。

初一（11）班 王熠晨 咱們首先觀看了武警叔叔們的晨練，我不由被他們整齊而又有力的動作而震懾，接下來咱們又了解了一些兵器，觀賞了榮譽室，閱讀室，還近距離地觀看了武警叔叔疊被子，感嘆於他們的幹淨妥當，操練有致。在他們眼中，我看到了獨屬於軍人的那份堅毅，是他們，點亮了公民的幸福健康。

初一（11）班 李佳琪 今日我和同學來到了上海市武警總隊執勤第四支隊執勤第十二中隊觀賞武警叔叔的日常操練。「立正！稍息！」，口號聲嘹亮妥當，讓咱們為之震懾。一把把槍支，一面面錦旗，一張張床鋪，讓咱們真實明白了

「哪有什麼歲月靜好，只不過是有人在為你負重前行」。

初一（11）班 孫露嘉 今日我去觀賞了武警部隊，我了解到了武警哥哥們操練的艱苦和嚴格的紀律以及他們工作的榮耀和偉大。在他們的宿舍裏，我還看到他們的被子疊得像豆腐塊相同，棱角清楚，簡直是一件藝術品！

初一（11）班 陳翊葭 今日咱們班步行到武警部隊觀賞，深切體會武警的日子操練和武警的工作功勞。聽到解說我才改變認知，本來他們攔下了一次又一次危機，他們維護的不僅是重要地址重要人物，也在本源上維護著國家安危。知曉概況後關於武警哥哥們肅然起敬，心中滿是自豪和感激。

初一（11）班 朱傅喆 令我形象最為深入的是武警官兵們關於愛黨愛國的思想教育和學習。他們的

閱覽室中放著許多有關中國共產黨黨史的書本，還有習主席的許多治國理論的書本。除了閱讀這些書本，他們還經常在會議室中傾聽上級黨組織給予他們的愛黨愛國教育。每一位武警官兵都堅定地遵隨著黨關於他們的肯定領導。

咱們今後也要把黨和國家的領導放在第一位，作為國家的未來先鋒隊，為民族復興活躍貢獻自己的力氣。

初一（11）班 錢宏輝



不經一番寒徹骨，怎得梅花撲鼻香。是誰守護著咱們，守護著社會？是武警叔叔們，是他們昂首闊步，不畏艱難，今日我看到了他們搏鬥時的不屈不撓，處事時的一絲不苟，日子時的團結互助。也趁八一建軍

節到來之際，我在此向武警叔叔們說一聲：節日高興！ 初一（11）班 趙梓妍 很僥  
幸能夠在建軍節到來之際，拜訪十二中隊的武警哥哥們。在這次觀賞活動中，我也了解到了許多。無論是  
武警日常日子的環境，操練項目，亦或是榮耀業績都令我形象深入。關於他們的感激之情已無法用文字表  
述，但我希望，他們在完成自己所擔負的使命的一起，照顧好自己。你們辛苦了！